

शिक्षा, स्वास्थ्य और देखभाल की आवश्यकताएं

आपके बच्चे के स्कूल या अन्य सेटिंग अक्सर SEN समर्थन के माध्यम से उनकी जरूरतों को पूरा करने में सक्षम होंगी। लेकिन कभी-कभी एक बच्चे या युवा व्यक्ति को विशेषज्ञ सहायता की अधिक गहन स्तर की आवश्यकता होती है जिसे एसईएन समर्थन के माध्यम से उपलब्ध संसाधनों से पूरा नहीं किया जा सकता है। इन मामलों में, आप या आपके बच्चे के स्कूल / सेटिंग आपके स्थानीय शिक्षा, स्वास्थ्य और देखभाल (ईएचसी) के लिए अपने बच्चे के मूल्यांकन की आवश्यकता पर विचार कर सकते हैं। इस मूल्यांकन से आपके बच्चे को EHC योजना मिल सकती है। कुछ बच्चों और युवाओं को ऐसी जरूरतें होंगी जिनके लिए स्पष्ट रूप से ईएचसी की आवश्यकता होती है, जिन्हें मूल्यांकन और योजना की आवश्यकता होती है और एक बार स्थानीय प्राधिकारी को उनके बारे में पता होने के बाद बिना किसी देरी के यह प्रक्रिया शुरू कर देनी चाहिए।

ईएचसी योजना आपके बच्चे की शिक्षा, स्वास्थ्य और सामाजिक देखभाल की जरूरतों को एक एकल, कानूनी दस्तावेज में लाती है। आपके बच्चे को एक योजना के लिए पात्र होने के लिए विशेष शैक्षिक आवश्यकताएं होनी चाहिए।

ईएचसी के मूल्यांकन का अनुरोध करना आप ईएचसी के मूल्यांकन के

लिए अपने स्थानीय प्राधिकारी से पूछ सकते हैं कि क्या आपको लगता है कि आपके बच्चे को एक की आवश्यकता है। आपके बच्चे के स्कूल में कोई भी (जैसे कि आपके बच्चे के शिक्षक) भी मूल्यांकन करने के लिए कह सकते हैं। आपके बच्चे के साथ काम करने वाले अन्य लोग भी स्थानीय प्राधिकारी को बता सकते हैं कि अगर उन्हें लगता है कि मूल्यांकन की आवश्यकता है (जैसे कि आपके डॉक्टर, स्वास्थ्य आगंतुक या नर्सरी कार्यकर्ता)।

यह तय करना कि क्या ईएचसी के मूल्यांकन के लिए मूल्यांकन की आवश्यकता है

एक बार जब आपके स्थानीय प्राधिकारी ने यह पहचान लिया कि आपके बच्चे के पास एसईएन है या मूल्यांकन के लिए अनुरोध प्राप्त करता है, तो उन्हें यह लिए छह सप्ताह तय करने के तक का समय है कि क्या उन्हें बाहर ले जाना है। उस समय के दौरान, वे आपसे और दूसरों से पूछेंगे - जैसे कि आपके बच्चे का स्कूल या अन्य सेटिंग - जानकारी के लिए उन्हें यह निर्णय लेने में मदद करने के लिए। आप अपने बच्चे के स्कूल या अन्य सेटिंग, डॉक्टरों 'और किसी भी अन्य आकलन से सभी रिपोर्ट और पत्र एक साथ इकट्ठा करना चाह सकते हैं जो कि उनके बच्चे के बारे में निर्मित किए गए हैं। आप अपने बच्चे की जरूरतों के बारे में भी लिखना चाह सकते हैं और उन्हें कब तक दे सकते हैं।

यदि आपका स्थानीय प्राधिकारी मूल्यांकन नहीं करने का निर्णय लेता है, तो आपको मूल्यांकन के लिए अनुरोध प्राप्त करने के छह सप्ताह के भीतर आपको उनके निर्णय और कारण को बताने की आवश्यकता होगी।

ईएचसी के मूल्यांकन की आवश्यकता है

स्थानीय अधिकारियों को यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि आप और आपका बच्चा पूरी तरह से ईएचसी के मूल्यांकन में शामिल हैं। उन्हें आपको प्रक्रिया को समझने में मदद करने के लिए निष्पक्ष जानकारी, सलाह और सहायता प्रदान करने की आवश्यकता है और सुनिश्चित करें कि आप उन निर्णयों में ठीक से शामिल हैं जो आपके बच्चे को प्रभावित करते हैं। Hounslow SEND IASS इसमें मदद कर सकता है।

मूल्यांकन में आपसे और आपके बच्चे से बात करना और आपसे यह पता लगाना शामिल है कि आप अपने बच्चे की जरूरतों के बारे में क्या सोचते हैं और आपको और आपके बच्चे के भविष्य के लिए क्या लक्ष्य हैं। मूल्यांकन में ऐसे लोगों से जानकारी और विचार मांगना भी शामिल है, जो आपके बच्चे के साथ काम करते हैं, जैसे कक्षा शिक्षक, डॉक्टर और शैक्षिक मनोवैज्ञानिक।

यह तय करना कि क्या करने के एक ईएचसी योजना की जरूरत

आपके स्थानीय प्राधिकरण द्वारा आपके और आपके बच्चे को पूरी तरह से इस प्रक्रिया में शामिल बाद है, फिर यह तय करेगा कि ईएचसी योजना आवश्यक है या नहीं। यदि वे यह तय करते हैं कि ईएचसी योजना की आवश्यकता नहीं है, तो उन्हें आपको बताना होगा **16 सप्ताह भीतर** उस तिथि के जेब उन्हें मूल्यांकन के लिए अनुरोध मिला था।

एक ईएचसी योजना तैयार करना

यदि आपका स्थानीय प्राधिकरण ईएचसी योजना के साथ आगे बढ़ने का फैसला करता है, तो उन्हें आपके और आपके बच्चे के साथ मिलकर काम करना चाहिए ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि योजना आपके विचारों, इच्छाओं और भावनाओं का पूरा ध्यान रखती है। एक बार योजना लिखे जाने के बाद, एक मसौदा आपके पास भेजा जाएगा जिसमें स्कूल का नाम नहीं होना चाहिए या अन्य सेटिंग आपके बच्चे की उपस्थिति होगी। ड्राफ्ट पर टिप्पणी करने के लिए आपको 15 दिन का समय दिया जाएगा और आप चाहें तो एक बैठक के लिए इस पर चर्चा कर सकते हैं। उस बिंदु पर आप एक विशिष्ट स्कूल, या अन्य सेटिंग का अनुरोध करने में सक्षम होंगे, आप अपने बच्चे को उपस्थित होना चाहते हैं। यह एक मुख्यधारा का विद्यालय या विशेष विद्यालय हो सकता है। (अधिक मदद के लिए हमारे चयन को एक स्कूल फैक्टशीट देखें)। स्थानीय प्राधिकारी को जवाब देने के लिए स्कूल को 15 दिन का समय दिया जाएगा। आपके स्थानीय प्राधिकरण के पास **20 सप्ताह का समय** ईएचसी के अनुरोध के लिए है जो आपको अंतिम योजना जारी करने के लिए मूल्यांकन की आवश्यकता है।

एक बार EHC योजना को अंतिम रूप देने के बाद, आपके स्थानीय प्राधिकारी को यह सुनिश्चित करना होगा कि योजना के खंड F में विशेष शैक्षिक सहायता प्रदान की गई है, और स्वास्थ्य सेवा को सुनिश्चित करना है कि अनुभाग G में स्वास्थ्य सहायता प्रदान की गई है। इससे आपके बच्चे को उन परिणामों को पूरा करने में सक्षम

बनाने में मदद मिलेगी जिन्हें आपने संयुक्त रूप से पहचाना है और सहमत हैं। आपके स्थानीय प्राधिकरण को कम से कम हर 12 महीने में आपके बच्चे की ईएचसी योजना की समीक्षा करनी होगी। उस समीक्षा में आपको और आपके बच्चे के साथ काम करना और यह पूछना शामिल है कि आप क्या सोचते हैं और आप क्या करना चाहते हैं, और एक बैठक जिसे आपको आमंत्रित किया जाना चाहिए।

यदि आप अपने स्थानीय प्राधिकरण के निर्णयों से असहमत हैं तो आप क्या कर सकते हैं यदि आप अपने स्थानीय प्राधिकारी के निर्णयों से

असहमत हैं:

- ईएचसी की आवश्यकता के आकलन के साथ आगे बढ़ना
- नहीं • ईएचसी योजना का उत्पादन नहीं करना, या
- ईएचसी योजना में शामिल विशेष शैक्षिक समर्थन। आपको इसे चुनौती देने का अधिकार है।

होंगे **दो महीने** निर्णय को चुनौती देने के लिए आपके पास स्थानीय प्राधिकारी पत्र की तारीख से। आप मध्यस्थता / अपील फैक्टशीट देख सकते हैं, अधिक जानकारी के लिए आप मध्यस्थता या उनके निर्णय की अपील कर सकते हैं। Hounslow SEND IASS आपकी मदद कर सकता है।

इस फैक्टशीट की जानकारी SEN कोड ऑफ प्रैक्टिस के चैप्टर 9 में मिल सकती है।